

- Сводка главного командования Красной Армии за 23 июня 1941 года. (1 стр.)
— Велик и грозен гнев народный. (1 стр.)
— К. УГРОВ. Студенты должны показать трудовой героизм. (2 стр.)
— В. ПАВЛОВ. Последний экзамен. (2 стр.)
— Действия английской авиации. (2 стр.)

ДАДИМ СОКРУШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР ФАШИСТСКИМ ВАРВАРАМ!

(Передовая «Правды» за 24 июня)

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 101 6205

25 июня 1941 года, среда

Год издания XXII Цена 15 к.

ВЕЛИК И ГРОЗЕН ГНЕВ НАРОДНЫЙ



Митинг в медицинском институте имени В. М. Молотова. Принятие резолюции.

Фото Хитренко

ЗА ПОДЛИННУЮ БОЛЬШЕВИКОВ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Первая смена Московского шелкоткацкого комбината «Красная роза» кончила работу. По никто не ушел домой, все собралось на митинг, ступавшие т. Войнова, Ту Дударов и Бобров говорили с нами о патриотическом гневном выступлении против фашистских протворов.

Пламенную речь произносит старейший рабочий, 50 лет проработавший в текстильной промышленности, орденоносец Аленцев.

Наш смышленый дог проявил высокую организованность, подлинную большевистскую бдительность. Мы обязаны выполнять любое задание советского правительства и чество, самоотверженно трудиться на том участке, куда каждого из нас поставит. Фронт и тыл в этой войне неотделимы — они вместе ведут борьбу против врага. (ТАСС)

Наш народ непобедим

Из резолюции митинга рабочих строительств, транспорта и прачечной индустриального института

Заслушав речь по радио заместителя Председателя СНЕ СССР и Народного комиссара по иностранным делам В. М. Молотова о наглom разбойничьем нападении немецких фашистов на границы и города Советского Союза, мы, рабочие строительства, транспорта и прачечной Томского индустриального института, выражаем свое глубокое возмущение наглостью фашистов и единодушно одобряем принятые советским правительством меры по защите советской страны.

Наш советский народ непобедим, так как им руководит великая партия Ленина—Сталина и вождь мирового пролетариата товарищ Сталин.

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина, вокруг советского правительства и своей честной и упорной работой будем крепить бесстрашие и любовь к Родине. По первому зову партии и правительства мы дойдем защищать свяценную землю нашей родины. Фашистские заправилы будут стерты с лица земли!

С огромным патриотическим подъемом прошел митинг рабочих и служащих горнозавода. В своем выступлении И. Я. Хабаров рассказал коллективу о речи по радио Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Народного комиссара иностранных дел товарища Молотова. Сообщение о внезапном разбойничьем нападении вражеской фашистской армии на Советский Союз вызвало всеобщее негодование и гнев.

В своих выступлениях рабочие и работницы, служащие выражали свою готовность всеми средствами защищать честь великого Советского Союза.

В резолюции, принятой на митинге, записано: «Сплотенные единой волей и жельем дать сокрушительный отпор врагу, в этот исторический момент мы еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина. Будем честно и самоотверженно трудиться в руках на защиту горной любимой родины.

Да здравствует непобедимая Красная Армия! Да здравствует наш вождь, учитель, друг товарищ Сталин!

Выражаем свое негодование

Из резолюции митинга студентов, преподавателей, рабочих и служащих Томского сельхозтехникума. На митинге присутствовало 150 человек. Резолюция принята единогласно

Мы, студенты, преподаватели, рабочие и служащие Томского сельхозтехникума, заслушав сообщение о речи по радио заместителя председателя Совнаркома СССР и Народного комиссара иностранных дел товарища В. М. Молотова, выражаем свое негодование против варварского нападения германских войск на священные границы нашей родины. Мы еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и советского правительства, будем честно и самоотверженно работать каждый на своем посту. Если потребуется, мы по первому зову правительства мы все, как один, выступим с оружием в руках на защиту горной любимой родины.

Да здравствует наш вождь, учитель, друг товарищ Сталин! Да здравствует наша доблестная Красная Армия!

Уничтожим врага на его территории

Заслушав сообщение о наглom нападении германских войск на наши границы, мы, студенты, преподаватели, рабочие и служащие индустриального техникума, глубоко возмущены этим неслыханным вероломством. Советский народ в едином порыве готов встать на защиту своей любимой родины и уничтожить врага там, откуда он пришел.

Мы с честью оправдаем призыв товарища В. М. Молотова к труженикам Советского Союза, обязуем честно и самоотверженно трудиться на своем посту. По поручению митинга: директор техникума И. ПРОЗОРОВ, председатель профкома А. РОЖКОВ, член ВЛКСМ, отличник учебы В. ВАСИЛЬЕВ.

Теснее сплотим ряды

Из резолюции митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томской фабрики культтоваров

Заслушав сообщение о разбойничьем налете германских фашистов на наши границы, мы единодушно выражаем свое негодование против этого вероломного акта. В ответ на наглую провокацию мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии большевиков, любимого вождя трудящихся товарища Сталина и отдадим все свои силы, а если потребуется, и жизнь за счастье нашей цветущей социалистической родины.

Простим включить в нашу производственную программу выпуск предметов для обслуживания бытовых и культурных нужд бойцов нашей доблестной Красной Армии. В. БУЛКИН.

По поручению коллектива: И. ХАБАРОВ, А. КОРНЕЕВ, А. ВАСИЛЬЕВ и другие

Дело рук упоенного кровью фашизма

Глубокое негодование и возмущение овладевало каждым из нас при получении известия о том, что фашистская банда империалистических хищников бросила свои вооруженные силы на территорию нашей цветущей социалистической родины.

Мы знаем, что трудящиеся массы ни в одном государстве, и в Германии в том числе, не хотят войны. Разбойничье нападение германских войск на нашу страну — это дело рук упоенного кровью фашизма, который пытается найти выход в новой войне для спасения своего гниющего строя.

Но советскую страну, руководимую большевиками во главе с гениальным вождем всего трудящегося человечества товарищем Сталиным, нельзя победить. Советские люди все, как один, встанут на защиту своего социалистического отечества.

Честно трудясь на своем посту, мы готовы не только заменить тех, кто будет отозван от своих обычных обязанностей на защиту наших границ, но готовы выполнить в любой обстановке любое поручение большевистской партии и советского правительства.

Профессоры: СМЕРНОВ, Д. ЯБЛОКОВ, НЕБОЛЮБОВ, С. АДАМОВ, А. АЗБУКИН, доцент В. ЧЕПУРИН.

Волна народного гнева

ТАШКЕНТ, 23 июня. (ТАСС).

Горько защищать свою родину, разбить врага, отдать все силы делу укрепления могущества советской страны — этой мыслью пронизаны выступления трудящихся на многих митингах в предприятиях, учреждениях и колхозах Узбекистана.

В Ташкентском текстильном комбинате, выступая на митинге, мастер ткацкой фабрики, командир зацаса Лебедев заявил:

Жизни своей не пощажу для защиты любимой родины. Враг будет разгромлен. Призываю вас, товарищи, самоотверженным трудом крепить тыл, работать организованно, производителью, всемерно повышать революционную бдительность.

Коллектив комбината выпускает последнюю партию тканей в счет полугодового плана.

Многотысячные митинги прошли

на Чирчикском азотно-туковом комбинате, Ташкентском сельхоззаводе Инги-Юльском консервном комбинате и др.

Резолюция, принятая на митингах, насыщена пламенными патристическими чувствами, полны неперимирной ненависти к фашистским разбойникам.

Колхозники нескольких тысяч сельхозхозяйственных артелей Узбекистана в принятых резолюциях обязались усилить борьбу за высокий урожай хлопка, немедленно завершить уборку хлебов, выводить досрочно все виды государственных поставок.

На Ташкентский телеграф приходят жены и матери. Они передают телеграммы своим сыновьям в мушкет, служащим в Красной Армии. В полных патриотизма телеграммах они призываю мужей и сыновей с честью выполнять свой долг перед родиной, беззаветно защищать ее рубежи.

На митинге советских писателей

Представители передового отряда социалистической культуры — советские писатели собрались, после выступления по радио товарища Молотова, на митинг.

Секретарь президиума Союза советских писателей СССР т. Фадеев сказал:

От нас требуется величайшая организованность, дисциплина и хладнокровие, соединенные с большевистским напором. Наглый враг, преступно нарушив существующий договор, без объявления войны напал на наши мирные города. Но мы знаем, неодолимую силу советского народа, не сомневаемся, что победа будет за нами.

Писатели советской страны знают свое место в этой решительной схватке. Многие из нас будут сражаться с оружием в руках, многие будут сражаться пером. От нас — передового отряда советской интеллигенции — требуется колоссальная работа. Больше, чем когда-либо, нужна сейчас единая воля. Обединимся еще теснее вокруг великого Сталина! Все наши силы отдадим на защиту советского отечества, будем биться до тех пор, пока враг победимый не упадет на нашу страну, не будет разбит!

С горячей речью выступил писатель Вишневский, затем известный писатель-антифашист Вилли Бредель. Его слова, полные ненависти к фашистским правителям Германии, горячо приветствуют собравшиеся. Бредель говорит по-немецки:

Советский Союз до последней минуты боролся за мир. Гитлер нагло расторгнул договор. Но дружбу народов советского и германского, дружбу трудящихся этих стран ему никогда не нарушить! В лице Красной Армии германская фашистская армия встретит такую силу, которая уничтожит зазнавшихся агрессоров.

лиценции — требуется колоссальная работа. Больше, чем когда-либо, нужна сейчас единая воля. Обединимся еще теснее вокруг великого Сталина! Все наши силы отдадим на защиту советского отечества, будем биться до тех пор, пока враг победимый не упадет на нашу страну, не будет разбит!

С горячей речью выступил писатель Вишневский, затем известный писатель-антифашист Вилли Бредель. Его слова, полные ненависти к фашистским правителям Германии, горячо приветствуют собравшиеся. Бредель говорит по-немецки:

Советский Союз до последней минуты боролся за мир. Гитлер нагло расторгнул договор. Но дружбу народов советского и германского, дружбу трудящихся этих стран ему никогда не нарушить! В лице Красной Армии германская фашистская армия встретит такую силу, которая уничтожит зазнавшихся агрессоров.

Все, как один, — на защиту родины

СИМФЕРОПОЛЬ, 22 июня. (ТАСС).

Все как один встанем на защиту нашего отечества, отдадим все свои силы для уничтожения мерзкого врага — эти слова звучат на многотысячных митингах, в цехах заводов, фабрик, на полях совхозов и колхозов, снимающих богатый урожай. Гневный гомос против овзвращенных фашистских варваров подымает и советская интеллигенция. Профессора, врачи и студенты собрались на митинге в Симферопольском медицинском институте имени Сталина.

Выражая мысли и чувства всех собравшихся, профессор Тарусев заявил:

Каждый из нас готов по первому зову партии и правительства вступить в ряды Красной Армии. Но я находясь на своем обычном посту, мы сейчас будем работать особенно самоотверженно и организованно, как того требует переживаемый исторический момент. Враг нарушит спокойствие на нашей и он должен понести кую кару, которая останется в памяти каждого свидетеля несокрушимого могущества первого в мире социалистического государства. Наш народ уверен в победе и эту победу мы завоеваем!

Сводка главного командования Красной Армии за 23 июня 1941 г.

В течение дня противник стремился развить наступление по всему фронту от Балтийского до Черного моря, направляя главные свои усилия на Шауляйском и Каунасском, Гродненском, Волковыском, Кобринском, Владимир-Вольнском, Раванском и Бродском направлениях, но успеха не имел.

Все атаки противника на Владимир-Вольнском и Бродском направлениях были отбиты с большими для него потерями. На Шауляйском и Раванском направлениях противник, выжилившийся с утра на нашу территорию, во второй половине дня контратаками наших войск был разбит и отброшен на государственную границу.

На Шауляйском направлении нашим артогнем уничтожено до 300 танков противника.

На Белостокском и Врестском направлениях после ожесточенных боев

противнику удалось потеснить наши части прикрытие и занять Кольно, Ломжу и Врест.

Наша авиация вела успешные боевые действия, артогнем уничтожила пункты и военные объекты от воздушных атак противника и содействовала контратакам наземных войск. В воздушных боях и артиллерийской борьбе в течение дня нашей территории обстрелов противника и один самолет противника не нарушил! В лице Красной Армии германская фашистская армия встретит такую силу, которая уничтожит зазнавшихся агрессоров.

За 22 и 23 июня нами взято плен около 5000 германских солдат и офицеров.

По уточненным данным, за 22/VI всего былобито 76 самолетов противника, а за 23, как это указывалось в сводке главного командования Красной Армии за 22/VI 41 г.

Фашистская Германия внезапно напала на нас, вероломно нарушив подписанный ею пакт о ненападении. Следуя своей обычной варварской манере, фашистские разбойники, не объявляя войны, вторглись на нашу землю. Мы не хотели этой войны, нам ее навязали. Теперь речь идет о том, чтобы разгромить подлую фашистскую гадину, осмелившуюся занести свою кровавую лапу на нашу свободную жизнь, на целостность и независимость нашего отечества. Теперь речь идет о том, чтобы со всей силой могучего советского государства нанести сокрушительный удар агрессору.

В речи по радио 22 июня 1941 года тов. Молотов сказал:

«Эта война навязана нам не германским народом, не германскими рабочими, крестьянами и интеллигенцией, страдания которых мы хорошо понимаем, а канкой кровожадных фашистских правителей Германии, поработивших французов, чехов, поляков, сербов, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы».

Завлавывшийся Гитлер и вся его кровавая клика убедится на деле, как сплочен и един великий 200-миллионный советский народ, какал горячая ненависть к подлому врагу горит в сердце народном, как крепкая рука трудящихся СССР, вооруженная лучшим современным оружием.

По всей нашей великой стране — от Тихого океана до Карпатских гор — прокатилась волна митингов, на которых единодушно принимаются решения — разгромить коварного врага, изгнать вторгшиеся германские войска из пределов нашей святой родины и разгромить их.

Шахтер, машинист вручили тов. Теркин на митинге общее мнение горняков:

Мы до глубины души потрясены и возмущены вероломством наглых бандитов из гитлеровской своры. Советский Союз выполнял свои обязательства по договору о ненападении, заключенному между Советским Союзом и Германией. Гитлеровское правительство не могло предьявить нам никаких претензий. Однако, фашистские собачья напали на наши мирные города. Нам навязали войну. Всею ответственность за нее несет фашистские правители. Мы готовы к войне. Многочисленный советский народ поднимается, как один, на отечественную войну и своим могущим ударом сметет и раздавит самых гнусных кровавых псов — фашистских поджигателей войны».

Это не только гомос горняков, — это гомос всего многомиллионного советского народа. Да, мы все, как один человек, поднимаемся на защиту нашей родины, нашей свободы. Это воистину отечественная война, во время которой все помысли и желания граждан нашей отчизны направлены к единой цели — разгромить и уничтожить наглого врага.

Советский народ уверен в решительной и окончательной победе над кровавым фашизмом. Гитлеровская клика посеяла ветер, она пожнет бурю.

Красная Армия, сильная своей первоклассной военной техникой, своей кровной связью с великим советским народом, мужеством своих бойцов, своими славными боевыми традициями, разгромит фашистских разбойников.

Нашей родине уже приходится сталкиваться с воинствующим германизмом. Еще на заре нашей государственности немецкие рыцари пыгались захватить северо-западную Русь, но были вытеснены разгромленными Александром Невским и трупами подлых псов-рыцарей устлала лед Чусового озера. Наш народ помнит чудасно гроз над своей головой. Он помнит, как 600-тысячная первоклассная и самая сильная тогда в мире пантеоновская армия напала на Россию и как только несколько тысяч оборванцов унесли свои ноги за русские рубежи. Наполеоновская армия была разгромлена, уничтожена и разбита в прах.

И эта участь всех, кто осмеливается поднять меч против великого нашего народа, сильного своим непоколебимым мужеством, своей энергией и своей готовностью драться за свою священную землю, за свободу, за честь и славу своего отечества.

А разве те же немцы не пытались в 1918 году захватить Украину? Что из этого получилось? Оккупанты нашли свою гибель в украинских степях! Десятки тысяч немецких могил раскинулись на украинской земле. А ведь тогда мы были источены империалистической войной, плохо вооружены и плохо снабжены. И тем не менее советский народ, дравшийся за свою свободу, явил чудеса храбрости и мужества, сражаясь с захватчиками.

С тех пор наши силы выросли неизмеримо. Мы имеем могущую, отлично вооруженные и снабженные Красную Армию и Военно-Морской Флот, которые способны нанести сокрушительный удар любому врагу. Зарвавшиеся германские фашисты вступили со своими итальянскими друзьями, которые и в пылеющую войну сумели лишь провалиться своими поражениями, на собственной шкуре убедиться в мощи Красной Армии, силе и сплоченности великого советского народа. Не помогут им ни фашиские белогвардейцы, ни румынские бояре. Мы смело глядим опасности в лицо.

Мы знаем, что враг, напавший на нас, силе. Мы не рассчитываем на легкую победу. Мы знаем, что победа над фашизмом, над чужеземными ордями, вторгшимися в нашу страну, будет трудна и потребует от нас немало жертв. Но мы знаем также, что мы победим. Залогом этой победы является монолитная спаянность народа вокруг великой партии Ленина — Сталина, вокруг нашего родного и любимого Сталина, с именем которого в своем сердце доблестные воины Красной Армии неоднократно ходили в бой и побеждали. Залогом этой победы является мужество нашего великого народа, на протяжении своей истории неоднократно подвигавшегося многочисленными испытаниями, из которых он всегда выходил с честью, залогом этой победы является также и то, что на нашей стороне — честь, правда и справедливость, на нашей стороне — симпатии и любовь всего трудового человечества.

Мы уверены в победе нашего правого дела. Но для того, чтобы победа над подлым и гнусным фашистским отряпом была достигнута с меньшими трудностями, с меньшей затратой крови, мы должны быть максимально организованы и дисциплинированы. Каждый должен быть на своем посту. Великая работа в военное время почетна и полезна для победы. С момента объявления войны нет больше мирных профессий. Вся страна отныне работает на оборону, на защиту родины. Победа рождается не только на фронте, но и в тылу. Отечество требует от своих граждан, чтобы все мужчины и женщины, независимо от возраста, почувствовали всю свою ответственность за судьбу государства. Провай прозорлив, решительный час. Это надо ясно себе представить, — представить и понять, что победа зависит от нас самих — от нашей самоотверженности, от нашей дисциплинированности, от продуктивности нашего труда, от нашей организованности, от нашей готовности жертвовать всем для достижения победы.

Всякий, кто попятается в это напряженное трудное время войны нарушить дисциплину, ввести элемент хаоса, тот будет рассматриваться как враг советского государства и с ним будет поступлено по всей строгости военного времени — решительно и беспощадно.

Самоотверженность в труде мы должны сочетать с бдительностью и зоркостью. Несомненно, враг попытается найти лазейки для того, чтобы подослать в нам своих шпионов и диверсантов. Смерть им! Сплотенный и мужественный советский народ выверет из корнем фашистское семя! Каждый честный рабочий, колхозник, служащий должен зорко охранять свои предприятия и учреждения. Повышенная бдительность всех граждан нашей родины — залог победы.

На наших границах уже гремит орудия. Красная Армия героически сражается с гнусным и коварным врагом, отстаивая каждую пядь родной земли, отстаивая честь и независимость нашего многонационального отечества, жизнь наших детей, матерей, жен и сестер, наш труд, наши города, села, нивы и запруды.

Правительство Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что все население нашей страны, все рабочие, крестьяне и интеллигенция, мужчины и женщины отнесутся с должным сознанием к своим обязанностям, к своему труду. Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда. Каждый из нас должен требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, достойной настоящего советского патриота, чтобы обеспечить все нужды Красной Армии, Флота и Авиации, чтобы обеспечить победу над врагом». (Из выступления товарища Молотова).

Первые же бои показывают доблесть и силу Красной Армии. Атаки врага успешно отбиваются Красной Армией. За 22 июнябито 76 германских самолетов, за 23 июня — 51 самолет; артиллерийским огнем на одном только Шауляйском направлении уничтожено до 300 германских танков. В боях за 22 и 23 июня взято в плен около 5.000 германских солдат и офицеров. С таким противником, как Красная Армия, фашисты до сих пор еще не встречались.

Тав началась великая отечественная война советского народа против германского фашизма. Мы приветствуем героическую Красную Армию в ее первых боях схватках великой отечественной войны, в ее первых успехах.

Сплотимся же еще теснее вокруг нашей славной большевистской партии, вокруг нашего советского правительства, вокруг нашего великого вождя товарища Сталина! Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами. Германские фашистские захватчики должны найти и пайдут в этой войне свою могилу.

Наш народ непобедим

Из резолюции митинга рабочих строительств, транспорта и прачечной индустриального института

Заслушав речь по радио заместителя Председателя СНЕ СССР и Народного комиссара по иностранным делам В. М. Молотова о наглom разбойничьем нападении немецких фашистов на границы и города Советского Союза, мы, рабочие строительства, транспорта и прачечной Томского индустриального института, выражаем свое глубокое возмущение наглостью фашистов и единодушно одобряем принятые советским правительством меры по защите советской страны.

Наш советский народ непобедим, так как им руководит великая партия Ленина—Сталина и вождь мирового пролетариата товарищ Сталин.

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина, вокруг советского правительства и своей честной и упорной работой будем крепить бесстрашие и любовь к Родине. По первому зову партии и правительства мы дойдем защищать свяценную землю нашей родины. Фашистские заправилы будут стерты с лица земли!

Да здравствует непобедимая Красная Армия! Да здравствует наш вождь, учитель, друг товарищ Сталин!

Мы с честью оправдаем призыв товарища В. М. Молотова к труженикам Советского Союза, обязуем честно и самоотверженно трудиться на своем посту. По поручению митинга: директор техникума И. ПРОЗОРОВ, председатель профкома А. РОЖКОВ, член ВЛКСМ, отличник учебы В. ВАСИЛЬЕВ.

Теснее сплотим ряды

Из резолюции митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томской фабрики культтоваров

Заслушав сообщение о разбойничьем налете германских фашистов на наши границы, мы единодушно выражаем свое негодование против этого вероломного акта. В ответ на наглую провокацию мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии большевиков, любимого вождя трудящихся товарища Сталина и отдадим все свои силы, а если потребуется, и жизнь за счастье нашей цветущей социалистической родины.

Простим включить в нашу производственную программу выпуск предметов для обслуживания бытовых и культурных нужд бойцов нашей доблестной Красной Армии. В. БУЛКИН.

По поручению коллектива: И. ХАБАРОВ, А. КОРНЕЕВ, А. ВАСИЛЬЕВ и другие

Дело рук упоенного кровью фашизма

Глубокое негодование и возмущение овладевало каждым из нас при получении известия о том, что фашистская банда империалистических хищников бросила свои вооруженные силы на территорию нашей цветущей социалистической родины.

Мы знаем, что трудящиеся массы ни в одном государстве, и в Германии в том числе, не хотят войны. Разбойничье нападение германских войск на нашу страну — это дело рук упоенного кровью фашизма, который пытается найти выход в новой войне для спасения своего гниющего строя.

Но советскую страну, руководимую большевиками во главе с гениальным вождем всего трудящегося человечества товарищем Сталиным, нельзя победить. Советские люди все, как один, встанут на защиту своего социалистического отечества.

Честно трудясь на своем посту, мы готовы не только заменить тех, кто будет отозван от своих обычных обязанностей на защиту наших границ, но готовы выполнить в любой обстановке любое поручение большевистской партии и советского правительства.

Профессоры: СМЕРНОВ, Д. ЯБЛОКОВ, НЕБОЛЮБОВ, С. АДАМОВ, А. АЗБУКИН, доцент В. ЧЕПУРИН.

